

Boronów, dnia 30.03.2018r

Dane zamawiającego:

Arkadiusz Mika Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „DOMAX”
ul. Grabińska 8
42-283 Boronów
REGON: 150320725
NIP: 5751383487
www:domax-boronow.pl
e-mail: domax.biuro@wp.pl

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1 z dnia 28.02.2018r

W dniu 28.03.2018r do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego nr 1 z dnia 28.02.2018r na dostawę naczep typu wywrotka (KŚT 747).
Treść pytań wraz z odpowiedziami zamieszczamy poniżej:

Pytanie nr 1

Czy ewentualne zamówienie na naczepy będzie podpisane na naszym druku, czy mają Państwo swój formularz zamówienia? Jeśli tak, to proszę o udostępnienie formularza zamówienia.

Odpowiedź nr 1: Oferty do zapytania, należy składać na dołączonym do zapytania załączniku "formularz ofertowy", wraz z pozostałymi załącznikami i oświadczeniami, dostępnymi do pobrania na naszej stronie internetowej: <http://domax-boronow.pl/przetargi/> ZAPYTANIE OFERTOWE NR 1
Po wybraniu najkorzystniejszej oferty, zawarta zostanie umowa na dostawę przedmiotu zamówienia, na warunkach określonych w zapytaniu, do której załącznikiem może być np. formularz zamówienia dostawcy.

Pytanie nr 2

W specyfikacji technicznej mają Państwo zapis: wzmocnienie podłogi i ścian bocznych w tylnej części skrzyni ładunkowej dodatkowym pasem blachy na min 60% długości. W naszych naczepach stosujemy utwardzoną podłogę na całej długości o grubości 7 mm. Czy to Państwu wystarczy?

Odpowiedź: W opisie wyposażenia jest mowa o podłodze aluminiowej z blachy trudnościeralnej gr. 7 mm oraz dodatkowym wzmocnieniu podłogi i ścian bocznych w tylnej części skrzyni ładunkowej dodatkowym pasem blachy na min 60% długości. Czyli zgodnie z tymi zapisami wymagamy jednego i drugiego.

Treść zapytania ofertowego nr 1 nie ulega zmianie.

WŁAŚCICIEL

Arkadiusz Mika

P.U.H. „DOMAX” ⑩

Arkadiusz Mika

42-283 Boronów ul. Grabińska 8
tel/fax 034/353 92 82, 034/353 97 66
tel.kom. 0 602 869 996
IDS 150320725 NIP 575-138-34-87